
Mosási és kezelési útmutató 

 

 
Ön is érezte már, hogy kedvenc ruhadarabja kicsit túl hamar vált vállalhatatlanná, de még 

ekkor is nehéz volt megválni tőle? 

Azért hogy ne, vagy minél később kelljen így éreznie, megosztunk Önnel néhány hasznos 

tanácsot. 

A termék megvásárlásánál figyeljen a papírcímkéken látható piktogramokra, és az ott látható 

utasításoknak megfelelően mossa a ruhát.  

Minden ruhadarabot kifordítva mosson. Ugyan ez némi többletmunkával jár, de könnyen 

belátható, hogy a ruha felszínének, a rajta lévő díszítő elemeknek (strasszoknak, cipzáraknak, 

csatoknak, nyomott mintáknak) nem tesz jót a mosógép dobja által okozott súrlódás. 

 

A strasszal díszített ruhákat soha ne mossa 30° felett, mert a rögzítéshez használt ragasztó a 

magas hő hatására feloldódhat, és a strasszok leesnek. 

 

Részesítse előnyben a folyékony mosószereket, ezek könnyebben feloldódnak a mosóvízben, 

és nem hagynak foltot a ruhán. 

 

Centrifugálásnál ajánljuk a kíméletesebb fordulatot. Gépi szárításnál a gyengébb programot. 

 

Amennyiben szabadon szárítja a ruhát, kerülje a közvetlen napfényt. A mosószer és a 

napfény hatására a ruhadarabok elszíneződhetnek. 

Mosás előtt mindig ellenőrizze a zsebeket. Az ottfelejtett papír zsebkendő komoly károkat 

okozhat.  

 

Első mosáskor - a fehér ruhák kivételével - minden ruha engedi kicsit a színét. 

Ez ellen a legjobb védekezés, ha az első mosás előtt hideg vízbe áztatja a ruhákat. Ha a víz 

színes lesz, cserélje le, és tegyen bele egy kis öblítőt. 

 

A színes ruhákat különös gondossággal mossa. Bizonyos színek (piros, fekete) világos ruhák 

közé keveredve visszafordíthatatlan károkat okozhatnak. 

 

A finom textilek (kötöttek, selymek, tüllök, stb.) mosásához használja mindig a gyapjú 

programot, vagy a ruhát mossa kézzel. 

 

Minden olyan terméknél, amelynél nem tiltott a vasalás, javasoljuk a ruhát mosás után 

átvasalni. Ezzel nem csupán a ruhák esztétikai értékét javítjuk, de a vasalás fertőtlenítő hatása 

sem elhanyagolható, és jelentősen csökkenti a bolyhosodás mértékét is. A rendszeresen 

vasalt ruháknál, a szálakban lévő gyűrődések kisimulnak, és így jobban megtartják eredeti 

formájukat. 

 

A dezodorokat, parfümöket sose fújja egyenes a ruhára, mert ezek foltot hagyhatnak. 


